

Головне управління статистики у м. Києві

Звіт про управління

АТ «Дарницький завод ЗБК» за 2019 рік

Акціонерне Товариство «Дарницький завод ЗБК» (далі за текстом-Товариство) створене та здійснює свою діяльність на підставі Конституції України, Господарського кодексу України, Законів України «Про акціонерні товариства», «Про цінні папери та фондовий ринок» та інших нормативних актів, чинних на території України.

Товариство здійснює господарську діяльність з метою задоволення суспільних потреб продукції, роботах та послугах, а також отримання прибутку і реалізації на основі державного прибутку соціальних та економічних інтересів акціонерів та членів трудового колективу Товариства. Акціонери мають право брати участь в управлінні справами Товариства в порядку передбаченому чинним законодавством, рішеннями Загальних зборів акціонерів, отримувати у вигляді дивідендів частину прибутку від діяльності Товариства. Товариство є емітентом акцій. Товариство може здійснювати емісію акцій або інших цінних паперів, які можуть бути конвертовані в акції, тільки за рішенням загальних зборів акціонерів.

Товариство зареєстровано в Єдиному державному реєстрі реєстрації юридичних осіб 18.03.1996 р. та активно продовжує розвиватись на будівельному ринку.

Основним видом діяльності Товариства є:

- Виготовлення виробів із бетону для будівництва (КВЕД 23.61) ;
- Виробництво бетонних розчинів, готових для використання (КВЕД 23.63);

Акціонерне Товариство «Дарницький завод ЗБК» виготовляє залізобетонні конструкції для споруд каркасного типу соціально-громадського призначення, а також продукцію загально-будівельного значення – товарні бетони та розчинні суміші, дорожні плити, плити перекриття, фігурні елементи мостіння, бордюри.

На підприємстві окрім звичайних бетонів і розчинів, виготовляються бетонні суміші різної пластичності – від жорстких до самоущільнюючих: звичайні, дрібнозернисті, дорожні, гідротехнічні та фібро бетони.

Результати діяльності АТ «Дарницький завод ЗБК» за 2018 та 2019 роки подано в таблиці №1.

Назва виду продукції за Номенклатурою продукції промисловості (НПП)	Одиниця виміру за НПП	Код продукції за НПП	Обсяг виробленої продукції за 2018 рік	Обсяг виробленої продукції за 2019 рік	%
Елементи конструкцій збірні для будівництва з цементу, бетону, або штучного каменю	тис. т	23.61.12.00	109,7	113,1	+4,8
Блоки та цегла з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва інші (крім з легкого бетону)	тис. т	23.61.11.30.90	15,0	8,1	-46,0
Розчини бетонні, готові для використання	тис. т	23.63.10.00	483,8	374,7	-22,6
Суміші будівельні сухі (крім розчинів бетонних, готових для використання)	тис. т	23.64.10.00	72,0	33,9	-52,9

Статутний капітал Товариства формується відповідно до вимог чинного законодавства та може збільшуватися шляхом підвищення номінальної вартості акцій або розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості у порядку, встановленому чинним законодавством або зменшуватися в порядку встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, шляхом зменшення номінальної вартості акцій або шляхом анулювання раніше викуплених Товариством акцій та зменшення їх загальної кількості.

Товариство наділене власними основними і оборотними засобами, має самостійний баланс, поточні та інші рахунки в банках, здійснює свою діяльність на принципах повного господарського розрахунку та самоокупності.

Майно Товариства складається з основних фондів, оборотних засобів, коштів, товарів, нематеріальних активів, а також інших цінностей, вартість яких відображена в самостійному балансі Товариства.

Джерелами формування майна Товариства є:

- Майно передане засновниками Товариства у власність Товариства;
- Грошові та майнові внески акціонерів;
- Доходи, одержані від реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг, а також інших видів господарської діяльності;
- Майно та майнові права придбані Товариством;
- Надходження від продажу майна, що належить Товариству;
- Інші джерела не заборонені чинним законодавством.

Товариство самостійно відповідає за своїми зобов'язаннями усім належним йому майном, на яке може бути накладено стягнення відповідно до чинного законодавства. Товариство не відповідає за зобов'язаннями держави. Держава не відповідає за зобов'язаннями Товариства. Товариство не відповідає за зобов'язаннями акціонерів. Акціонери не відповідають за зобов'язаннями Товариства і несуть ризик збитків, пов'язаних з діяльністю Товариства, тільки в межах належним їх акцій.

Органами управління Товариства є:

- Загальні збори акціонерів;
- Директор Товариства.

Загальні збори акціонерів є вищим органом Товариства і можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства.

Директор є одноосібним виконавчим органом Товариства, здійснює управління поточною діяльністю Товариства та несе відповідальність за ефективність його роботи згідно з принципами та порядком, встановленими Статутом, рішеннями Загальних зборів. Директор підзвітний Загальним зборам та організовує виконання їх рішень. До повноважень Директора належить керівництво поточною фінансово-господарською діяльністю Товариства, вирішення оперативних питань діяльності Товариства, прийняття рішень та видання наказів з оперативних питань діяльності Товариства.

Результати діяльності підприємства відображаються в Балансі підприємства Форма 1 та в звіті про фінансові результати Форма 2.

- Середньооблікова чисельність штатних працівників на 31.12.2019р. становить 367 чол., з них жінок 89 чол.

- Для мотивації роботи працівників, розроблені спеціальні програми доплат до заробітної плати.

- У кожного потенційного працівника рівні можливості при відборі у конкурсі на будь-яку вакантну посаду.

На підприємстві створена служба охорони праці, запроваджений триступеневий контроль за станом охорони праці. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту та спецодягом. Проводяться періодичні та попередні медогляди працівників зайнятих в шкідливих та важких умовах праці. Інструктажі працівники проходять на робочих місцях, керівний склад та керівники підрозділів проходять навчання з питань охорони праці в спеціалізованих навчальних закладах за рахунок підприємства.

У товаристві постійно проводиться контроль якості готової продукції. Продукція відповідає нормам ДСТУ, що засвідчується у паспорті якості на продукцію.

З кожним роком підприємство намагається збільшувати об'єми виробництва та послуг, а також здійснює фінансування в нове обладнання та техніку.

З повагою,

Директор

АТ «Дарницький завод ЗБК»

Головний бухгалтер



Копотун Р.А.

Литвякова Т.Л.